



## **Следователи возбудили уголовное дело в отношении белгородца, напавшего на сотрудника полиции**

Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего жителя Белгородского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 25 марта 2020 года участковый уполномоченный ОМВД России по Шебекинскому городскому округу прибыл к Шебекинской ЦРБ, где мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, кинул бутылку в чужой автомобиль, повредив его. Участковый пригласил мужчину в служебный автомобиль, чтобы доставить в отдел полиции для дачи объяснений. Во время движения подозреваемый взял авторучку, находившуюся в машине и ударил ею в лицо сотрудника полиции, после чего пытался покинуть автомобиль. После инцидента сотрудник полиции обратился за медицинской помощью.

В настоящее время подозреваемый задержан, следствие возбуждает ходатайство перед судом о его аресте. Проводятся следственные действия, направленные на всестороннее расследование обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1452078>